

【お詫びと訂正】

この度はインテリアコーディネーターハンドブック統合版をご購入いただきありがとうございました。
掲載内容につきまして、一部誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

正誤表 <上巻>の訂正(平成27年1月20日時点)

◇適用ハンドブック： 初版(H25.11.20発行)～第2刷(H26.4.20発行)

章	頁	行・図表番号	誤	正
口絵		図表4-68	360nm	380nm
4	79	右下から1行	先述の	環境心理学者の
4	80	左上から9行	環境心理学者の	先述の
4	104	図表4-68	360nm	380nm
4	112	左下から13行	天井	天井
4	127	右下から7行	天井	天井
5	148	図表5-5	<p>□立体、ハイチェア、ダイニングチェア、LD兼用チェアの各姿勢とアイレベルの関係</p> <p>図表5-5 食事テーブルといす寸法の検討</p>	<p>□立体、ハイチェア、ダイニングチェア、LD兼用チェアの各姿勢</p> <p>図表5-5 食事テーブルといす寸法の検討</p>
5	187 189 *	左下から3行	ウィンドウトリートメン	ウインドートリートメント
5	199	左上から14行	ボウウィンドー	ボウウィンドー

*: 1/30に修正